Algebra liniowa
Domowe VIII

1. Obliczy¢ wyznaczniki:

log, a 1
(2) 1 log, b
1 0 1+4:
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2. Obliczy¢ podany wyznacznik, rozwijajac go wzgledem
drugiej kolumny

5 a 2 -1
4 b 4 -3
9 ¢ 3 _9 Odp. 2a — 8b+ ¢+ 5d
4 d 5 —4

3. Obliczy¢ podane wyznaczniki:
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a1 a2 a3 a4 ais
a1 a2z G23 0G24 425
(f) asyp as2 0 0 0
aq1 Qg2 0 0 0
as1 Q52 0 0 0

nad ciatem Z7. Odp. 1
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Oblicz
(a) det(A%)
(b) det(A-B™7).
1 » 1 0
. 1001 »r 1 o .
. Niech A = 110 0 . Dla jakich wartoéci r € R
0 0 1 1

zachodzi det A = 17

. Obliczy¢ bez rozwijania wyznacznik
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. Liczby 20604, 53227, 25755, 20927, 289 sa podzielne

przez 17. Wykazaé, ze wyznacznik
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jest takze podzielny przez 17.



